

и около 190 тысяч человек в тюрьмах и исправительных местах лишения свободы, продолжали умирать. Сокращались сроки их уплаты с 6 месяцев до 3 лет. Жизнь правильно и по закону уже на воле, среди своих вершин порог лишения свободы по 36 составам себе, что совершенные ими преступления и последующие преступления. Но при этом, данный закон, что очень шесте отбывание заключения в местах лишения свободы важно, не коснулся осужденных за подполье, - это ошибка, которую они исправили и "искупили" убийства, экстремизм, терроризм и бандитизм. На них очень дорогой ценой - находясь в разлуке со своими не распространялись, юридически предусмотренные ролями и близкими долгие годы! И вот теперь, у них ни амнистия, ни освобождение от ответственности, в сеть "второй шанс".

**П. БАБКИН, оперуполномоченный
оперативного отдела Управления ЕЦ-166/26,
Капитан юстиции.**

ФОТОГРАФИИ - ДОКУМЕНТЫ ИСТОРИИ!

В любом здании званном государстве есть архивы, которые являются своеобразными накопителями событий и судеб как общества, так и человека. В них хранятся письменные свидетельства, фотографии и много другой информации, как минувших времен, так и современного периода, которые по своей достоверности знаменуют собой истину в последней инстанции.

Как известно, фотография - это подлинный документ истории, устоявшийся и неразрывно связанный между прошлым и настоящим.

Напомним, что 2 августа 2018 года в районе была проведена презентация второго проекта "Улице тарихи - Ел тарихи" за период с 60-х по 90-е годы. Нашему вниманию были представлены 19 роликов из архивных фотодокументов по истории каждого отдаленного района и в целом отражающие историю Акмолинской области в фотографиях.

А уже сегодня, мы приглашаем всех жарканинцев принять участие и подлиться фотографиями, снятыми в годы Независимости нашей Республики на территории нашего района, отражающие моменты истории и запечатлевшие исторические личности этого времени!

Лучшие фотографии с лучшим сюжетом и описанием попадут во второй этап выставки проекта "Улице тарихи - Ел тарихи" в рамках реализации программы "Рухани жангыру" и так же, посетят все районы нашей Акмолинской области.

Это могут быть документальные снимки с изображением каких-либо исторических событий, культурно-массовых или спортивных мероприятий, архитектурных сооружений, знакомых природных ландшафтов, личностей, внесших вклад в становление нашего района и т.д.

Принести фотографии можно с 09.00 до 18.00 в КГУ "Государственный архив Жарканинского района", присылать на электронную почту и официальный сайт архива.

После сканирования, фотографии вернутся к владельцу.

Старые фотографии перенесут в прошлое, покажут его с документальной достоверностью. Давайте же воссоздадим этот отрывок истории вместе, что бы отправиться в путешествие по истории нашего края...



Государственный архив Жарканинского района.

14 сентября 2018 года, пятница

Благодаря программе "Рухани жангыру" нам представилась возможность посетить священные места нашего родного Казахстана. Наша экскурсия началась с главных улиц города, названных в честь выдающихся личностей, - Пушкина, Горького и других. Нам показывали главные архитектурные памятники известных людей, внесших вклад в развитие культуры и процветания города.

Мы посетили несколько музеев, каждый из которых отличался своими особенностями. Например, музей, посвященный медицинским сестрам всего мира, которые спасали раненых на войне. Он единственный во всем мире, ему нет подобных. Мне очень понравился этот музей, его история, его обстановка - всё было по особенному завораживающе и интересно. Мы посетили медицинский колледж, который понравился мне не меньше музея. Много нового и познавательного для себя я открыла. Люди очень добрые и открытые. Я бы с удовольствием прискакала туда еще ни один раз.

Самым впечатляющим и интересным для меня было посетить производство всем нам известной, нашей воды Tupal, которую казахстанцы так любят. Мы побывали на месторождении воды и нас даже угощили только что добытой водой. Далее мы поехали в главное здание Tupal, где нам провели лекцию и подробно рассказали о воде, ее составе, подразделении, пользе для организма. Было самое интересное: мы прошли на завод по производству воды. Экскурсовод рассказал о технологическом процессе производства, и мы наглядно это увидели своими глазами. Это невероятное и очень впечатляющее зрелище для тех, кто был первый раз на заводе.

Я была очень рада, что нам довелось там побывать и увидеть как производится вода. Посетили мы не только колледжи, а еще и университет, например, университет им. Абая Мырзахметова. Там нам объяснили и рассказали про все специальности, которым обучаются здесь. Было очень познавательно и увлекательно. Также мы гуляли по парку и разглядывали на аттракционах. Ходили в кино, после которого все должно делиться своими впечатлениями и ощущениями.

Наша экскурсия длилась на протяжении пяти дней. И это были лучшие пять дней за всё мое лето. Я хотела бы сказать огромное спасибо проекту «Рухани жангыру» за возможность побывать в прекрасном городе Кокшетау, за новые знакомства с интересными ребятами и людьми.

Собираясь в это небольшое путешествие, я надеялась, что открою для себя много нового, увижу прекрасную красоту Бурайского района и почувствую всю атмосферу природы этих краев, и мои надежды были оправданы. Кокшетау запал в самую глубинку моей души и не покинет её никогда.



ЩЕЛШНОЕ

ЗНАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЖАРКАЙНСКОГО РАЙОНА АКМОЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 37 (59345) 14 сентября 2018 года, пятница. Издаётся с 12 августа 1956 года.

Уважаемые жаркаинцы! Дорогие земляки! От всего сердца поздравляю вас с прекрасным праздником дружбы и взаимопонимания - Днем языкав народа Казахстана! Реализация языковой политики в стране зависит не только от государства, но и от общей культуры каждого его гражданина. Поэтому День языков - праздник дружбы, родства и единства всех граждан страны. А дружба народов, взаимопонимание и сотрудничество - главная опора строительства нового Казахстана. Со времени образования независимого Казахстана Президент страны Н.А. Назарбаев оказывает постоянное и пристальное внимание, является гарантом сохранения национальных традиций каждого народа и средством, которое не только помогает нам понять друг друга, но и содействует взаимопониманию между народами. Именно дружба народов помогает нашей стране развиваться. Именно она составляет наше главное национальное богатство.

Основоплагающие ценности Национальной идеи "Мәңгілік Ел" - это мир и согласие в обществе, высокая духовность, общность истории, культуры и языка, формирование Общества Всеобщего Труда. Именно патристический акт "Мәңгілік Ел" является основой для сохранения достижений независимости и масштабного прорыва государства в число 30 наиболее развитых стран мира.

Исторически сложилось, что наш район - один из многонациональных уголков нашей Родины. За многие годы объединились наши сульбы, мы стали единым целым, мы смогли сберечь традиционные ценности, взаимное уважение и толерантность. Жаркаинцы бережно сохраняют и приумножают традиции, обычаи, культуру представителей всех наций, проживающих в нашем регионе. И в этом наша основа и уверенность в завтрашнем дне.

Уважаемые жаркаинцы! В преддверии праздника, от всей души желаю вам праздничного настроения, здоровья на долгие годы, успехов во всех ваших делах, благополучия родным и близким, процветания нашему общему дому - Республике Казахстан! Мира и согласия во всём мире!

Аким Жаркаинского района Мурат БАЛПАН.

ДОРОГИЕ ЖАРКАЙНЦЫ! Ежегодно, вот уже много лет подряд, в нашей стране отмечается День языков народа Казахстана. Он стал всеобщим праздником казахстанцев, когда каждая из проживающих здесь наций и народностей может гордо и торжественно заявить: мой язык - моя гордость, моя история, он живет, он торжествует. Потому что именно язык тесно связан с национальным самосознанием, является гарантом сохранения национальных традиций каждого народа и средством, которое не только помогает нам понять друг друга, но и содействует взаимопониманию между народами.

ВРЕМЯ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ.

В целях предотвращения затопления паводковыми водами населенных пунктов Жаркаинского района и принятия мер по подготовке территории района к безаварийному пропуску паводковых вод весеннего периода 2019 года, а также обеспечения инженерной защитой населенных пунктов и территорий от затоплений паводковыми водами, в 2018 году в городе Державинске проведены следующие мероприятия.



Таким образом, в г. Державинске силами хозяйствующих субъектов проводится работа по обустройству и углублению арочной системы ливневой канализации длиной 7 200 метров. По состоянию на 1 сентября 2018 года выполнено 4 480 метров, что составляет 62 % от общего объема работ. Работа по данному направлению продолжается. Проведенная работа позволит не допустить подтопления административных зданий, школ, жилых домов и хозяйственных построек жителей города.

Выполненные мероприятия позволят избежать угрозы подтопления паводковыми водами и достичь положительных результатов в весенний период 2019 года.

Начальник ОЧС Жаркаинского района майор гражданской защиты А. Турсынханов.

В канун светлого праздника День семьи в аппарате акима Жаркаинского района состоялся день открытых дверей, в котором приняли участие близкие родственники работников аппарата, отдела внутренней политики и районного маслихата. Руководитель аппарата Гулжан Багизова поздравила всех присутствующих и ознакомила со структурой аппарата, деятельностью работников. Руководитель единой службы управления персоналом Николай Подрезов рассказал о деятельности акмата, планах и задачах на перспективу и поблагодарил всех присутствующих за поддержку, которую проявляют к своим близким. На мероприятие пришли родители, супруги и дети. Всем гостям праздника были вручены памятные подарки в честь праздника.



Объясни мне праздник

«Объясни мне праздник» акты ашық есік күні